
Referat fra bestyrelsesmøde i Kridthuset torsdag den 20. oktober 2011 kl. 14 
 
Deltagere: Pia, Birthe J. Ana Maria, Ingrid, Margot og Bente.     Birte From havde meldt afbud. 
 

1. Opfølgning på arrangementer og bookinger i efteråret/ Bente. 
Erik Bering arrangementet var en stor succes, med fin deltagelse men vi måtte desværre 
indkassere et mindre tab. 

            Studiekredsen ”Hansestæderne” med Jørgen Munck er nu i gang med fuldt deltagerantal og  
            stor tilfredshed.   
            Fotokurset er ligeledes startet med fotografen Richard Clark og 8 deltagere. 
            Liza Krügermeier har booket billedkunstlokalet i 12 aftener gennem vinteren for et 
            Malekursus (starter tirsdag den 25.oktober) som Rupert Sutton skal stå for. 
            Vordingborg Billedskole er tilbage i Kridthuset for endnu en sæson (hver mandag). 
            Inge Niebur fortsætter sine ”drop-ind” yoga aftner indtil jul, foreløbig. 
            LOF kommer tilbage til Kridthuset i foråret for endnu en sæson af ”CombiRobic” 
            De to sygrupper er tilbage for henholdsvis en aften pr. uge og en aften pr. måned. 
            Vi giver husly én gang pr. måned til en gruppe af langtidssyge. Gruppen ledes af en meget  
            energisk og aktiv person som giver Kridthuset meget rosende omtale hvor hun kommer  
            Frem. 
            Billardgruppen fra beboerforeningen mødes i caféen hver fredag. 
            Røde Kors har afholdt et enkelt kursus her i efteråret. 
            Forfattergruppen mødes stadigt regelmæssigt i Kridthuset. 
            Malegruppen MønKunstVærk er stadig faste lejere på 3. år. 
            Bo-og Naboskab har afholdt et enkelt seminar i efteråret. 
            Endvidere har vi lagt hus til møder og generalforsamlinger samt forskellige arrangementer 
            af privat karakter i caféen. 
 

2. Vores kontordame Jane skal desværre stoppe den 8. december og Pia går i gang omkring 1.  
november med at finde hendes afløser. 

      
3. Dato for Kridthuset’s julefrokost er fastsat til 8. december 2011 kl. 13 som samtidig bliver  

Afskedsfrokost for Jane. Som sædvanligt inviteres Benny og May. 
 

4. Lokalrådet for Stege har indkaldt til offentligt møde i Kridthuset mandag den 31. oktober 
Kl. 19. Det tilsendte materiale fra lokalrådet er distribueret blandt bestyrelsens medlemmer 
der så vidt det er muligt, deltager i mødet. 
Mødet vil behandle den mulige lukning af Kridthuset og behandlingen af forslaget. Til dette 
formål har lokalrådet anmodet kommunen om aktindsigt. 

    
5. Afvikling af Kridthuset: Lidt diskussion frem og tilbage og bestyrelsen går herefter i tanke- 

boks og studerer endvidere vedtægter etc. Nærmere vil foreligge efter næste 
bestyrelsesmøde, som endnu ikke er fastlagt. 

 
6. Under eventuelt blev det besluttet at afholde endnu en Klarsynsaften med mediet Annette  

Edel. Denne aften vil blive afholdt 27. marts 2012 og nærmere vil foreligge i begyndelsen 
            af 2012. 
           Birthe Jarlbæk har påtaget sig at stå for arrangementet og aftalerne med Annette Edel. 
           Bestyrelsen besluttede derudover at lægge hjernerne i blød og komme op med nogle idéer 
           til andre arrangementer etc. i det kommende forår. 
           Det blev besluttet at opfordre alle der har interesse i Kridthuset om at skrive læserbreve etc. 
           efter mødet den 31. oktober. Det er vigtigt nu at alle er meget aktive og holder sagen i  
           pressens søgelys. 
 
 
Referent: Bente Hammershaimb. 
Stege den 21. oktober 2011.  


